

<報道関係各位>

大人気イラストレーター、カナヘイが描く新キャラクター 「コミミズク」が LINE スタンプになって登場!

株式会社テレビ東京コミュニケーションズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:齊藤靖史)は、コミュニケーションアプリ「LINE」内の公式スタンプショップにおいて、2016年12月1日より、イラストレーター・漫画家のカナヘイの新キャラクター「コミミズク」のアニメーションスタンプを提供開始しました。

コミミズクは、いろんな話を小耳にはさんできて、みんなに広めているミミズク。本名はコミミミミミズク。 コミミズクを中心に、耳より情報渦巻く川辺の野生生物の日常をお届けします。

LINE アニメーションスタンプでは、コミミズクと野生生物たちがコミカルな動きとシュールな世界観で、お友達とのトークを盛り上げてくれます。



【配信スタンプ概要】

・コンテンツ名 : カナヘイのコミミズク

·提供開始日: 2016 年 12 月 1 日

・利用料金 : 1 セットあたり(24個)につき 240 円(税込) または 100LINE コイン

・配信地域 : 全世界(日本版:12月1日より。英語、繁体字版:1月12日)

・コピーライト: © Komimizuk-Project / kanahei

※スタンプのご利用には無料アプリ「LINE」のダウンロードが必要です

く「カナヘイ」とは>

イラストレーター・漫画家。愛媛県出身。

自作待受画像の配信から全国の女子中高生の間でブームとなり、2003年に現役女子高校生イラストレーターとして「Seventeen」(集英社)にてプロデビュー。

以降、雑誌イラスト、モバイルコンテンツ、キャラクターデザイン、企業広告、グッズ展開、「りぼん」(集英社)での 漫画連載など、幅広く活動。

2014年、2015年とLINE Creators Stamp AWARDにて準グランプリを2年連続受賞。

http://www.kanahei.com

<コミミズクプロジェクトとは>

コミミズク・プロジェクトは株式会社電通と株式会社テレビ東京コミュニケーションズとで発足したプロジェクトです。国内外において、出版・デジタルコンテンツ(SNS/LINE 含む)等、メディアと呼ばれるものを最大限に活用し、商品化、広告プロモーションを展開していきます。

http://www.komimizuk.jp/